

## Международная филологическая онлайн-школа «Анализ текста: современные стратегии, подходы, методы»



С 14 по 18 октября на базе Технопарка универсальных педагогических компетенций кафедрой русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ совместно с отделением международной журналистики и медиакоммуникации Кыргызского государственного университета имени И. Арабаева была организована работа международной филологической онлайн-школы «Анализ текста: современные стратегии, подходы, методы». Цель данного проекта – формирование единого образовательного пространства для взаимодействия обучающихся,

студентов и профессорско-преподавательского состава вузов, навыков научного исследования и научной дискуссии, актуализация ценности филологического образования в современной парадигме гуманитарного знания, а также поддержка будущих педагогов в их профессиональном самоопределении.

В течение пяти дней обучающиеся психолого-педагогических классов и школьники г. Бийска, студенты университетов осваивали различные техники работы с текстом, в том числе художественным. Слушатели постигали тонкости лингвистического анализа текста (лектор – Сатыбекова Эльвира Жаркынбаевна, заведующий отделением международной журналистики и медиакоммуникаций Кыргызского государственного университета имени Ишеналы Арабаева), функционального подхода к исследованию художественного произведения (лектор – Бабичева Юлия Геннадьевна, кандидат филологических наук, заведующий кафедрой русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ); знакомились с основами интермедиального анализа (лектор – Гузь Наталия Александровна, доктор филологических наук, профессор кафедры русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ); учились давать культурно-мифологический комментарий к художественному произведению (лектор – Федорова Валентина Геннадьевна, кандидат филологических наук, доцент кафедры русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ); изучали тонкости лексико-стилистического анализа (лектор – Жукова Татьяна Валериевна, кандидат филологических наук, доцент кафедры русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ). В заключительный день – погружались в интернет-пространство, осваивая на практике анализ стратегий речевого взаимодействия пользователей социальных сетей, а также стилистический анализ текстов-лайфхаков под чутким руководством Терентьевой А.О., преподавателя кафедры русского языка и литературы, и Сорокиной Е.А., старшего преподавателя кафедры русского языка и литературы Бийского филиала имени В.М. Шукшина АлтГПУ.

Подводя итоги работы филологической школы, обучающиеся и преподаватели отметили не только высокий уровень организации события, но и ярко выраженную практико-ориентированную направленность проекта, что позволит слушателям продуктивно использовать полученные знания и навыки в учебной и профессиональной деятельности.

#ПервыйвузАлтаяУниверситетШукшина

#университетшукшина

#УниверситетШукшина85



